

Губерния

Из областной
собственности

- в частную

Сразу два крупных предприятия - тепличный комбинат «Высоковский» и костромское авиапредприятие - ждет приватизация. Решение об этом приняли депутаты областной Думы.

Как пояснили народные избранники, причин две. До 2016 года, по решению правительства, регионы должны вывести государственный капитал из несырьевого сектора экономики. Во-вторых, перейдя в частные руки, эти предприятия получат больше возможностей для развития. На открытый аукцион тепличный комбинат «Высоковский» выставят в феврале будущего года. Вырученные от продажи деньги пойдут на погашение дефицита бюджета. Что касается костромского авиапредприятия, то его решили приватизировать частично. Регион готов продать 75% акций. Уже есть инвестор, готовый вложить деньги в развитие предприятия – порядка 613 млн. долларов. Чтобы полностью обновить авиапарк и осуществлять не только пассажирские, но и грузоперевозки. Региональная казна субсидировать будет только санавиацию.

Государственная социальная помощь
С нового года жители ре-

гиона, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, смогут получать государственную социальную помощь на основе социального контракта. Соответствующий закон принят на заседании Костромской областной Думы.

Цель социального контракта - помочь людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, преодолеть ее.

Контракт предполагает выплату ежемесячного социального пособия в размере 1000 рублей на каждого члена малоимущей семьи или малоимущего одиноко проживающего гражданина. Выплаты могут быть назначены сроком от 3 месяцев до 1 года.

Человек, заключивший социальный контракт, обязуется за время выплаты ему пособия решить свою проблему - встать на учет в центр занятости населения, пройти переобучение или курсы повышения квалификации, устроиться на работу либо открыть собственное дело, обратившись в соответствующие структуры за получением субсидии.

Если семья не исполнит условия данного контракта по социальной адаптации, договор с ней будет расторгнут.

В силу закон «О государственной социальной помощи в Костромской области» вступит с 1 января 2014 года.

Пресс-служба губернатора
Костромской области.

ВЕСТИ

День рождения - лучший праздник

Школьный вестник

День рождения - один из самых главных праздников каждого человека. На таком празднике, у детей 2 класса, нам удалось не только побывать, но и поучаствовать в качестве артистов: Петуха Петуховича и Курочки Куренушки.

К мероприятию долго готовились дети и взрослые. Родители приготовили замечательные подарки и вкусные угощения. Ученицы 7 класса Софья Бородулина, Яна Лебедева и Наташа Соловьева помогли красочно оформить класс.

И вот настал долгожданный день именинника. В «птичьей стае» принимали двух «нововыпущенных цыплят»: Александра Аншютца и Даниила Неробеева. Ребята с удовольствием представляли себя, а сказочные герои предлагали «цыплятам» смешные и веселые конкурсы: кто быстрее выпьет молоко, «склюет зернышки». Одноклассники, родители и гости громко аплодировали, переживая за участников конкурсов.

Особенно порадовались именинники подаркам и шуточ-



ным свидетельствам о рождении. Во время чаепития разнообразные конкурсы и игры провели старшеклассницы Елена Бычина и Виктория Ворошилова.

Все собравшиеся были очень довольны и долго делились впечатлениями.

Даниил Неробеев:

- Мне праздник очень понравился. Я очень старался. У меня получилось справиться со всеми заданиями. Были интересные и смешные конкурсы. Буду ждать следующий праздник. Спасибо нашим родителям и старшеклассникам.

Саша Аншютц:

- Я рад. Мне подарили шоколадки, рисунки, шарики и большой железный конструктор. Все веселились. Было интересно и весело. Особенно понравился конкурс с прищепками.

Нам очень хочется, чтобы атмосфера искренней радости и улыбок, как в этот праздничный день, была постоянным спутником нашей школьной жизни.

**Руслана Кинарейкина,
Таня Комарова,**
ученицы 6 класса
Вочуровской школы.
Фото из архива школы.

ЮБИЛЯР

Детский сад у нас хорош, лучше сада не найдешь

Все мы родом из детства, а значит, из детского сада. От того, насколько приятным и полезным местом окажется он, на самом деле зависит очень многое - в чем-то даже дальнейшая судьба маленького человека.

Детский сад «Ромашка» с самого основания приобрел замечательное свойство - окрашивать мир ребенка в светлые радостные тона. Те, кого десятилетия назад родители приводили сюда за ручку, вспоминают о нем с глубокой благодарностью, любовью и теплотой и приводят сюда уже своих малышей. В этом году «Ромашке» исполнилось 50 лет!

15 ноября один из лучших детских садов города отметил

свой юбилей. С приветственным словом на празднике выступил глава городского округа г. Мантурово Михаил Блинов. В детском саду «Ромашка» трудится замечательный дружный коллектив, заметил он, и наряду с замечательным подарком детскому саду вручил почетные грамоты и благодарственные письма сотрудникам учреждения.

За отличную профессиональную работу коллектив «Ромашки» поблагодарила заведующая отделом образования Татьяна Олейник.

Коллектив дошкольного учреждения от имени политсовета Мантуровского местного отделения партии «Единая Россия» и его секретаря Олега Погура-

лова поздравила руководитель исполкома Галина Смирнова. Она отметила, что политсовет выражает большую благодарность коллективу и заведующей за активное участие в партийных проектах.

Особые слова признательности в этот день - заведующей детским садом Валентине Георгиевне Лебедевой, 30 лет назад возглавившей коллектив. И все эти годы она живет жизнью детсада, как, впрочем, и многие его сотрудники. Воспитатели детсада находят дорожку в душу каждого ребенка, повара стараются угостить вкусным и полезным угощением, музыкальный руководитель - раскрыть творческий потенциал... Результатом слаженного



добросовестного труда являются многочисленные благодарные отзывы родителей, уверенных, что их чад любят и каждое утро ждуть с нетерпением!

«У нас еще много нерешенных задач, - заметила Валентина Георгиевна, - предстоит реализовать серьезные планы».

Пусть сбудутся все ваши задумки! Желаем вам терпе-

ния, успешной работы на благо юных мантуровцев и побольше светлых, исключительно положительных, эмоций, подобных самым ярким краскам солнечной осени!

Галина СМЕРНОВА.

На снимках: моменты праздника.

Фото Оксаны СЕРОВОЙ.

